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TÁVIRATOK.

A jászberényi választási viez- 
saaélésak.

Jászberény, decz. 2. A Török Ala­
dár választási visszaéléseinek megvizs­
gálására Bagossy alispán elnöklete alatt 
kiküldött bizottság ma megkezdte a 
vizsgálatot. Tagjai: Tóth János képvi­
selő, Benkő Bertalan megyei főjegyző, 
Hareszthy Tivadar földbirtokos.

Hamis pénz.
Budapest, decz. 2. Szánkó községben 

hamis ötkoronások kerültek forgalomba. A 
csendőrök több szánkói tettest már le­
tartóztattak.

Meggyilkolt juhász.
Máramarossziget, decz. 2. Már am a- 

roamegyében a Mikola-patak községhez 
tartózd és attól mintegy két órányira 
fekvő tanyán Illés Togyer öreg juhászt 
meggyilkolva találták. A megindított 
vizsgálat kiderítette, hogy a gyilkossá­
got Nemes Juon fiatal juhásza követte 
el. A gyilkost elfogták a csendőrök.

Ráday Gedeon gróf temetése.
Budapest, deczember 2. Nagy részvét 

■ellett temették el ma délelőtt id. Ráday 
Gedeon grófot a Felső-erdősor-utcza 4. zz. 
alatt levő gyáesbázból. Tegnapelőtt még sok 
koszorúk érkeztek a ravatalra, melyet az 
első emeleti lakosztályban állítottak fel. 
Tíz óra előtt egymást érték a fogatok, 
melyek a gyászoló család tagjait és a köz­
élet előkelőségeit hozták. A ravataloz te 
tömben a virágoktól övezett koporsó kőrtl 
állottak: Darányi Igaáez főldmiveiét ügyi 
miniszter, Ghiczy Bála altábornagy, Nemet- 
kéri Kits Pál ét Graensenstein Béla állam­
titkárok. A rokonság köréből ifj. Ráday 
Gedeon gróf, az elhanyt anokaöweee, özv. 
Pálffy Anna grófnő, Wartentlebea Inter 
ét Ida grófnők, gróf Vigyázó Sándor ét 
Ferenci, gróf Teleky Sándor át Jástef, gróf 
Festetich Géza, gróf Chotek Rezső, Szirma/ 
Jézsa át Gyula, Németh Jézeef, Bareaay 
Sardor ét Gábor, báró Podmaniosky Gyula. 
A i. nietest Papp Károly református lelkész 
végezte, aki megható beszédben bnosni- 
tatta el a halottat. Beátán a koporsót az 
„Entreprise* intézet emberei beólmozták ás 
a gyászkoc.in kivitték » keleti pályaud­
var a. akennan Ikladra szállítják. A teme­

tést Ikladon holnap délelőtt Szabó esperes 
fogja végezni Bárdy Pál ottani lelkész se­
gédletével. A halottat a családi sírboltban 
helyezik örök nyugalomra.

Vöröemarty-ttn nép.
Budapest, deczember 1. Az egyetemi­

kor kebelében alakult „Irodalmi és 
rethorikai szakosztály* ma délelőtt 11 
órakor Vörösmarty Mihály százegyedik 
évfordulója alkalmából emlékünnepet 
rendezett a kör nagytermében. Beveze­
tésül az Egyetemi daloskor a Hymnusat 
énekelte el. Az elnöki megnyitóbeszédet 
Tomasoczky t rtetta ; utalt a közállapo­
tokra, a mai kort jellemezte és arra 
buzdította az ifjúságot, hogy Vörös- ! 
marty szellemében haladjon. Ezután j 
Jakab Sándor Vörösmarty Szép Ilonka 
költeményét szavalta el. Majd Berko- j 
vich Miklós Vörösmarty irodalmi műn 
káit méltatta. És most ismét a dalos- 
kör szerepelt. Gálay Nándor karnagy 
vezetésével három kuruczdalt adott elő: 
a Csínom Palkó-t, őszi harmat után és 
Bár én poéta nem vagyok. A gyönyörű 
dal elhangzá ával Oláh Gábor szemel­
vényeket mutatott be Vörösmarty mun 
káiból. Magasházy László pedig a Vén 
czigány-t szavalta el nagy hatással. — 1 
Utána Szepeesy László adta elő saját 
alkalmi költeményét, az ünnepség befe­
jezéséül pedig a daloskör a Szózatot 
énekelte el.

Földrengés.
Budapest, decz. 2. Mármaros-Szigeten j 

nov 28-én hajnali háromnegyed 3 órakor 
nehány másodpereiig tartó földrengés volt.

A trónörökös utalása.
Wildpark, deczember 2. Ferenez j 

Ferdinánd főherczeg tegnap éjjel fél II 
órakor visszautazott Bócsbe.

A búr háború.
London, deczember 2 Mint hivata- 1 

losan közük, 1902. január elseje után 
senki sem mehet a Fokgyarmatba vagy 
Natalba az ott kirendelt hadijog kö­
vetkeztében.

London, deczember 2. Tegnap Bul j 
ler tiszteletére lakomát rendeztek. Szi- j 
regen szólna hallgatóihoz — úgymond, \ 
de a fegyelem tekintetei gátolják ebnen, j

A Wla?sics-kollégium meg­
nyitása.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, decz. 1.

Az országos nőképző egyesület as 
egyetemi leánytanulók számára zöldfa ut- 
czai otthonában internátnot alapított, a 
malyet Wlaasics-kollegiumnak neveseit el. 
Az uj intézetet, melynek egyelőre három 
orvostan- és öt bölcséssettani hallgatója van, 
ma nyitották meg ünnepélyesen, meghívott 
előkelő közönség jelenlétében. A nőképző- 
egyesület dísztermében megjelentek Wlae- 
sics Gyula közoktatásügyi miniszter képvi­
seletében Zsilinszky Gyula államtitkár, 
Beöthy Zsolt min. tanácson, Vécsey Tamás, 
az egyetem rektora, Medveczky Frigyes és 
Bókay Árpád dékánok, Hegedűs Isván, 
Lenhossák Mihály, Frölich Izidor, Alexan­
der Bernát, Négyeasy László egyetemi ta­
nárok, Verédy Károly székesfővárosi tan- 
felügyelő.

Az ünnepélyt Emich Guestávné, a 
nőképzőegyesület alelnöke nyitotta meg.

Az éljenzéssel fogadott szavak után 
Zsilinszky Mihály közoktatásügyi államtit­
kár lépett az emelvényre s mindenekelőtt 
Wlaseics miniszter és a saját nevében is 
megköszönte az üdvözlést. Kiváló őrömmel 
konstatálja, hogy az európai nemzetek közt 
a magyar nemzet az első, mely otthont te­
remtett ama kiváló szellemi tehetségű nők 
számára, a kik a magasabb tudományokban 
jártasságot szerezve a közéletben érvénye 
sülni akarnak. E kitűnő intézmény megte­
remtése egyrészt Wlassics Gyula közokta­
tásügyi miniszter és másrészt a magyar 
társadalom érdeme. Az uj intézet tért nyit 
a nők művelődésére, h> gy az eszmények 
iránt fogékony női szivek az élet nekée 
küzdelmeit necsak megkönnyítsék, hanem 
meg is nemesítsék. Melegen óhajtja, hogy 
az uj intézet szellemileg és anyagilag gya­
rapodjék a a belőle kikerülő növendékek 
életük minden körülményei közt méltók 
legyenek ahhoz a fényes névhez, a melyet a 
kollégium visel s hálásak az intézet alapitói 
iránt. Örömmel nyitja meg az nj intézetet, 
mely a magyar müveit nők alkotó képez- 
zégének egyik legfényesebb bizonyítéka. Az 
éljenzéssel fogadott beszéd után dr. Láng 
Margit igazgatónő mondta el zz alábbi be­
szédet :

„Kollégiumunk megújításával ismét 
egy lépést tettünk azon az utón, melyet a 
Nagy méltóságú vallás és közoktatásügyi 
minis.tér ur jóakarata a nők előtt meg- 
njitott.

Főezélja az, hogy ottkon legyen, el/ 
otthon, melyben a tudományé, pályára ké 
szülő fiatal lányok megtalálják mindazt, « 
mi a komoly tanuláshoz szükségei, de m<g 
találhatják azt is, amire mint nőknek még 
inkább ezükségök van: gyengéd gondozást, 
erkölcsi irányítást, meleg szeretc-tet, szó­
val : családias levegőt. Azt ez intézményt, 
melyet szeretet létesített, cnak szeretet tart 
hatja fenn: r-iofe.et, bizalom és hála a 
fatal tagok részéről. Szeressek ideiglenes



Dronecm* D*As

•tthub ui&t M »mask minden tagját, legye­
nek miniig bizalommal feljebbvalóik Iránt ■
hagyják el agykor ez intézetet báláé szív­
vel, szép emlékekkel; hálával különösen, a 
Nsgyméltóságu vallás ée közoktatásügyi 
minis*! er ur iránt, ki nekik szép életpá­
lyát nyitott. Ne csak szakismereteket sze­
ressenek nálunk, hanem tanulják m-$g az 
élet igazi nagy feladatát is: komoly köte- 
lességtaaást, a munka ezeretetét, önfelál­
dozást és lelkesedett. Váljanak belőlük de­
rék, erős nők, kik a nyilvános élet kevéssé 
védett helyein is megállanak, törekedve itt 
is mindig melegen érző, nemes, önzetlen 
szívvel a mások boldogulására. Ez azon 
ideális czél, mely f- ló törekszünk. Isten 
sogi:.S' H !

E beszédek elhangzása. után a társa­
sig megtekintette az uj intézet helyiségeit, 
mely' k mintaszerűen vannak berendezve, 
Különösen csinos a könyvtár és a közős 
tanú ót rém. Szemle után diszkkoma volta 
■ökepző egyesület helyiségében.

Viharos ügyvédi tisztújító kHz-
gyűli».
Debrececn, 1901 decz. 2.

Emlékezet óta nem volt a debre­
ceni ügyvédi kamarának oly zajos tiszfc- 

közgyűlése, mint az mely tegnap 
délelőtt zajlott le a kamara gróf Degen- 
feld-íóri helyiségében. Már reggel 9 órakor 
csaknem teljes számban jelentek ott meg a 
hí.y beli ügyvédek s többen a kamara 
vidéki tagjai közül is

■Az ülésen Márk Endre elnökölt s 
I lő adta, hegy u közgyűlés egyedüli tárgya 
a tisztujitás. in rt a kamara tisztviselőinek 
és választmányiínak mandátuma az év vé­
gevei lejár. Először Takács Ferenc.? ügy. 
véd jelenkorait szólásra s hosszabb szóbeli 
indokolása után Írásbeli kérvényt nyújtott 
be a maga és többi kartársa névében a 
közgyűlés elnapolása iránt. Az elnapolást 
azon aa alapon kérték, hogy az uj tiszti­
kar éa választmány tagjaiban való megál­
lapodás nincs kellőleg "előkészítve. Eddig, | 
úgymond a kérvény, — ha nem gyökere i 
7 lt is törvényben, de mégis mindig kö- ' 
vetett regi jó szokás volt, hogy a tiszt- 
njitó közgyűlés kiírásakor az elnökség a 
helybeli kartársakat ertekozetre hívta ősz- 
szo s miéiig ily értekezleten tisztázták az 
eszméket a jelölésekre vonatkozólag. Ily 
értekezlet most össze nem hivatott, éppen 
azért a kamarai tagoknak nem volt elég 
alkalmuk a tisztújítóé kérdésében való ál­
lásfoglalásra és pedig annyival kevésbé, 
m;rt hallomás szerint egy két helybeli kar­
társ, a vidéki kartájaktól, a kik jogosítva 
vanuak szavazatukat zárt borítékban be­
küldeni, a szavazólapokat még a közgyű­
lés kiírása előtt beszedték.

Márk Endre kinn arai elnök kijelen­
tette hogy a közgyűlés kiírása előtt sem­
minemű intézkedés a tisztujitásra vonat- 
ko*ó'*g nem történt, — Már erre zugás 
támadt, tiltakozó hangok emelkedtek. ° 

Majd két óra hosszáig tané szenve­
délyes vita ^ indult meg » felett, hogy a 
'isztujité közgyűlésnek joga van e magát 
elnapolai s ha van, úgy forog-e fenn erre 
nézve elegendő ok.

A halasztás mellett Juhász Ignácz, dr 
Freu.d Jenő, dr. Újlaki Hugó. Király 
Péter, dr. Benedek János, dr. Kardos Samu, 
Varga Etjei, különösen pedig hosszabb 
beszédben dr. Bakonyi Samu szólalt fal, 
iáig a halasztást az ügyrend által meg 
nem eagedetteek, vagy pedig szükségtelen- 
nek Des Cembes Henrik, dr. Megyeri Pál, 
dr. Oreii Jéuef, dr. Nagy Lajos, dr. Kő 
resi Kálmán, dr. Kováéi József vitatták.

Aat a kérllméayt, kegy egy egyszerű

halasztási kérdésben ily hesaxn és szenve­
délyes vita fejlődhetett ki, eléggé megma­
gyarázza a7, a helyset, hogy a halasztást 
kérők csak is az elnapolás keresztül vitele 
esetében remélték a tisztikar és választ­
mánynak a mostani közgyűlésre beadott 
vidéki szavazatok által biztosított liestátél 
eltérő megalakithetását.

Ereken a Utatákon Márk Endre elnök­
ségére adtak saavazatokat s a vihar éppen 
mért zúgott olyan erővel, nt'rt vele szemben 
Szilágyi Imre ügyvédei akarták megvá­
lasztani.

Déli 12 óra volt a vita berekesztése­
kor, de a tulajdonképeni ellentétek csak 
ezután domborodtak ki, a vihar csak ezután 
zúgott fel vehemens erővel.

Márk Endre elnök ugyanis a megje­
lentek körülbelül egy részének helyeslése 
mellett kijelentette, hogy mivel a törvényt 
és ügyrendet 8 is úgy m gyarázza, hogy 
tisztújító kótgyüled elnapolni már csak árért 

I sem lehet, mert ez a meg nem jelent, de 
■ szavazataikat beküldött vidéki kartársak 
I jogainak sérelme nélkül nem történhetnék, 

a kérdést szar >eás alá őoesájtani nem en­
gedi .

Leírhatatlan az a vihar, mely erre az 
elnöki kijelentésre a halasztást indítványo­
zók között kitört. Hirtelen fellobbantak a szen­
vedélyek, izzóvá lett a levegő, egyszerre 
többen is beszéltek, de meghallgatásra 
senki aetn talált. Csakúgy zúgtak a szenve­
délyes kiáltások:

— Vonja vissza!
— Ez botrány !
— Hallatlan merészség ! Mondjon le ! 

Ezt nem tűrjük !
Márk Endre elhagyja az elnöki emel­

vényt. A pódium mellett egy székre ül. 
Hirtelen körébe csoportosulnak s a fülébe 
zúgják a leghevesebb szavakat, tiltakozáso­
kat. Székeket zörgettek, öklök emelkedtek. 
Szóval olyan szenvedélyes, izgatott és in- 
dulatteljes jelenet volt ez, amilyen még 
ügyvédi kamara ülésén nem fordult elő.

Mindinkább erősebb hangon követel­
ték az e nöki enuncziáczió visszavonása és 
a szavazás elrendelését, majd többen a 
gyűlés otthagyását ugyancsak czifra szavak 
kíséretében indítványozták. A jelenetnek 
határozottan volt egy kis — Reichsrath
ize.

Egyre-máera viharosan hangoztatják, 
hogy lehetetlen az elnök eljárását helye­
selni még azoknak is, akik a halasztás el­
len vannak, mert mire való volt akkor a 
két órai vita, ha szavazni nem lehet 
felette t! Dr. Frond Jenő nyíltan provo­
kálta dr. Körösi Kálmánt, mondja meg 
tudja-e helyeselni az elnök eljárását P Ü 
nyílt provok óménak tulajdonítható, hogy az 
általános zajban végre egy közgyűlési tag 
szóhoz jutott.

Dr. Körösi Kálmán hosszabb beszéd­
ben fejtette ki, hegy 5 a közgyűlésnek el­
napolását szükségtelennek tartja ágyán; de 
a közgyűlésnek ehhez való jogát kétségbe 
nem venja. Ismerje el aienban mindenki, 
hogy az utóbbi is vitás, bizonyítja ezt az 
e felett folytatott két órás vita, mely ered­
ményre nem vezetett. A vitás kérdésben az i 
elnökség csak egyik álláspontra helyezken- í 
hetett s ha 5 neki —- mint a jelenlevők j 
közül többeknek — az volt a meggyőző- j 
dése, hogy az ügyrend az elnapolást meg j 
nem engedi, akkor az elnapolás kérdését 
szavazás alá nem bocsájthatta. Az elnöknek 
ez az eljárása a kartársak egy részénél 
igen erőn visszatetszést keltett e most az 
elnöki szó visszavonását kívánják. Szokat­
lan dolog ez, de ngy hiszi, hogy egy elnöki 
szé viwwavenztlanul maradásánál fontosabb 
dolog a közgyűlés akaratának érvényre ju­
tása. Feltételes! az elnök leyalitásiról, 
hogy í is igy gondolkozik és nem azért, 
mintha meggyőződését viltwfcstni, hanem

azért, mert a kartársak kívánsága «.u* 
meghajolni titán: alkalmat fog 
szavazással relé döntésre Indítványoz, 
hegy az elnökit erre hívják fel a’

Dr Körösi Kálmán indítványa Csai, 
ngyan általános helyesléssel találkozott A 
6 közvetítő békességei szavaira olcsendódik 
a vihar s elnök a szavazás elrendelésére 
egyhangúlag felhivatott.

Márk Endre elrendelte a szavazást 
bár ismételte hangsúlyozta, — hogy 5 » 
maga részéről most sem tartaná ezt a kér 
dést szavazat alá bocsájthatőnak.

Az elrendelt szavazás már c,fl ll-iöuk 
kedélyek mellett folyt le • eredménye let* 
hogy az elnapolás mellett 23-an, ellene 
29 en szavaztak. Ennek következtében ezon 
nal megkezdődött a szavazás a tisztikar 
és választmány tagjaira nézve és uodi* * 
kővetkező eredtnénynyel: 5

Elnök lett: Márk Bődre. Elnöklvluet. 
ies: Szilágy Imre. Titkár: Dr. Mesverv 
Pál. ügyész: Des Combes Henrik. PéVztAr. 
nők: Kálmánozhelyi Mór.

Választmányi tagok: Fejér Imr, 
Pólya Béla, Dr. Tüdős János, Dr. Naiv 
Lajos, Kerekes Géza, Dr. Kemény Mór 
Nagy Sándor, Dr. Magos G örgy. ’

Választmányi póttagok: Dr. Körösi 
Kálmán, Dr. Mariska György, Dr. iázütg 
Gáza ea Dr. Holiendev" Dezső.

Ás elnapolásra szavaztak: Bacsó Dezső 
Bakonyi Samu, Benedek János, Buday 
Gyula, Fejér Ferenc, Freund Jenő Gni- 
freuud Jenő, Révi Nándor, Juhász Ignácz 
Koosár Gábor, Kováé- József. Kun Mihály’ 
Márton Imre, Márton Kálmán, Molcsányi 
János, Reichar Manó, Árvav Béla. Takács 
Ferencz. Tervey Tamás, "Újlaki Hugó 
Varga Lajos, Kardos Samu, Király Pé; er” ’ 

Áz elnapolás ellen szavaztuk; Berycr 
Andor, Czeglédi Mihály, dr. Kovács József, 
Dávidházy Imre, Kálmánczbelyi Mór. Ke 
roéoy Mór, Dee Combes Henrik, Kontód 
Samu, Körösi Kálmán, Kálmánczey József, 
Löfkovice Márton, Magos György, Megyeri 
Pál, Márkus Lajos, Nagy Kálmán, Nagy 
Lajos, Nagy Sándor, Nyíri Ernő, Orbán 
József, Sárai Bertalan, Simenffy István. 
Szilágyi Imre, Ábrahám Dezső, Szűcs Géza, 
Újvári István. Vásárhelyi Zoltán Weisz 
József, Fehér Imre Nyíregyháza.

Azok, a kik a választást kívánták volna, 
a szavazástól tartózkodtak. így is azonban 
az absolut többség megvolt, mert a ka­
mara 227 tagja közöl a tisztikar és választ­
mány most megválasztott tagjai i40—144 
szavatolt kaptak.

ÚJDONSÁGOK.

* Rdszwétienség* miatt elma­
radt haa^verseny. Debreczen kö­
zönségének a zene iránt való lelkese­
désére bizony nem a legkedvesebb fényt 
veti a tegnapi eset. Müttermüller gor­
donkaművész eljön hozzánk, hogy hang­
versenyével műélvezetet szerezzen s az 
a férfiú, aki külföldön sok ezer ember 
előtt játszott és müélvéssetével is diadalt 
aratott a magyar névnek, otthonában a 
magyarok között, mégesak hallgatóra 
sem talált. Vájjon Debreczen intelíigen 
diája, amely erre a ezimre igényt formál, 
nem ér>i ezért az erkölcsi fel el Őssége t ? M e rt 
felelősség terheli a közösséget, amely 
magas műveltségére hiú, de a művé­
szetért csak bizonyéi korlátok kőit 
lelkesül; közönyös egy htngversenynyel 
izemben s megengedi, hegy a részvét-
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i-raeég miatt elmaradj#*, A MfltUwnül- 
ier han*v<?reeayéü olyan kévéién jelen­
ek meg, hogy a hangversenyt programra 
szerint nem lehetett megtartani. A rak 
vész azonban »sokkal szemben, a kik 
mégis eljöttek és őt mindenáron hajlani 
nksrták, hálás Tolt és játszott két da- 
mb^t oly«n sikerrel és olyan hatással, 
hogy mindenki és mélyen sajnálhatja’ 
is ki nem omlottá, hí & tegnapi rész- 
vétlenség miatt el raaradt hangverseny 
I> bteczenre bizony nagyon szomorú 
Történet.

* A mnnk&ezunet kor]áto»ása.
A köreink. miniszter körrendeletét boesájtet 
ki, melyben tudatja, hegy a péküzletek 
ezután vasárnap d e. tiz óráig lehetnek 
nyitva. A kenyereket azonban Í2 óráig 
lihet sütni.

* Csa<átdháB&k Debr«OKv$i-
ben. Drfbrec. e - nyugati részén, igen 
Siáp telkeken, kőről beiül 50 esaLhdbág 
épül. Minden ház égésién külön 300 
□ öl léozkeritéssel s jóvizü kuttai eiia- 
tott területen épül s 2 szobát, előszó- 
hát, konyhát, kamarát, piacáét, padlást, 
tartalmaz a szükséges mellékhelyiségek- 
kel együtt. Évi fizetés 140 írt, mely 
25 évig fizetendő negyedévenkint, eíö - 
leges részletekben. Jelentkezői lehet a 
városi nyomdában, hol bővebb felvilágo- 
skás adatik éa a rajzok is megtekint­
hetők.

* A hazai épittia&ek. A hazai 
4,ar érdekében a belügyminiszter leiratot 
intézett az összes törvényhatóságikhoz. Fel- 
hma ugyanis, hogy a. vízvezetéki, vagy 
gázmüvek berendezésénél a hazai vasipari 
a% eddiginél nagyobb figyelembe vegyék, 
mert eddig megtörtént, hogy a szükséges 
öatö t vascsövek szállításánál még sgyenlő 
minőség és ár »ellett is külföldi késsitmé- 
nyékét fogadtak el A miniszter utal arra, 
hogy hazánkban tiz vasgyár és több ipar­
telep ezen a téré* teljesen versenyképes és 
kész a szállításra, utal a pangó gazdasági 
viszonyokra éa a munkások foglalkoztatásához 
fűződő fontos közgazdasági érdekekre és 
felhívja ennélfogva a törvényhatóságokat, 
hogy már a pályázati hirdetménybe (a fel­
tétfüzetbe) vegyék bele azt a határozmányt, 
hogy egyenlő ár és minősé* eseté* a hazai 
vasgyárak készítményei a külföldiekkel 
szembe* előnybe* részesülnek, a felirat 
tegnap érkezett meg Debrecxen váráéhoz.

* I»anltált Járé-keiők. Bod­
nár Imre napszámosban a agy virtuséig
lakik. Nem is osud.it, mert a hí zr.ávaló 
Közt a várost seesakereskedésbő! szedi. 
Cegnap délelőtt botrányosan ieréseege- 
dett > * nála lévő ktempós végű bottal 
verekedett. Erőszakkal távolították el 
az üaletból, hol betérté az ablakokat, 
k*zutáa » főtérre ment és a városháza 
vlótt inzultáltfi • járókelőket. A rendőr 
végre megeokalt* a botrányt ét elakartw 
logoi. Bodnár ezt észr vér« elővette 
jobbik eszét és gyorsan ellábolt Nem 
n^at messzire, csak a túlsó oldalra. Ott 
tufg kit já»bér állatba, a postakocsi 
gebéibe kitett bele s lelegelte a lera­
kat. Itt »ár 1 stílét te a reldir és »eg

tiseíUvcntNi UjsAtí

kötözve szállított» » központra, hol fogva 
tarcják, mig kijózanodik.

... * *okat ki tránt. Vevő: Kérem eie- 
ralje ki eat az öltönyt Nem tetszik a fele­
ségemnek. Zsibárus: Wie (mist! Az ültflnyt 
okoija kicserélni, hiszen a legszebbet odtam 
magénak, ami veit *z enyim boltomban. Men 
jen h«za és cserélje ki inkább o mogo fe
leségét.

Í3&i

Ssoyer Ilona felüópíe. Ssoyer 
Hour, a múzsa csarnok kedves vendége teg 
nap este Angot, operai.ib, n szaporította debre- 
czeni diadalét száját egy fényes, olyan 
estével, amely a művésznő és a közönség 
előtt <" gye ránt emlékezetes marad. Ez volt 
a hályos művésznő debrenzeni szereplésének 
ft legkiemelkedőbb s legeikerdusabb szerep- 
l|s- Játékban kedve», énekben fenomená­
lis szereplésével elragadta a közönséget má­
sodig: felvonasbtili atí.kkátója orkánsxerü 
tapsvihart idézett elő Zúgott a színház, 
de tapsolt ;s ott mindenki, ünnepelték és 
a* elismerés jeleivel bőségesen elhalmozták 
színházunk kedves vendégét. Csak az a 
sajnálatos, begy az operett előadása disszo­
náns hang nélkül még akkor sem múlhat 
el mikor lázas érdeklődés zsúfolt házat te­
remt. A bajos művésznő kivételével termé­
szetesen a szerepnemtudás dominált az 
egész vonalon. Karacs, amit énekben pro­
dukált, játékában lerontotta. SrJtadi sej- 
pitósziben kedves akart lenni, do egyszerűen 
érthetetlen volt. A kar pedig lélek, kedv, 
lelkesedés nélkül nem képezhetett ragyogó 
keretet a művésznő di;;dalte!jes szereplé­
séhez.

Sisoyer Iltrnks uj&bb fellépte.
A ssinház igazgatóságától az alább kö­
vetkező jelentést vettük. Színházi jelen­
tés. Tisütdettel értesítem Uebraczen sz. 
kir. várod n. é. 'közönségét, hogy Ssoyer 
Ilonka urhölgy tekintettel azon nagy 
érdeklődésre, mtlylyel vendégszereplése 
találkozott, holnap, kedden, még fellép 
a debrecf.eni színpadon. Szinre kerül, 
bérletifzüueiben, Szoyer Ilonka búcsú­
iéi lép léül: Angol, ct kofák hánya, mely­
nek tegnapi előadására minden jegy 
elfogyott 8 a jelentkezők nagyobb ré­
sze már nem kaphatott jegyet. Jegyek 
az előadásra, ma d. e. 9 órától kezdve 
mir válthatók a szintűn rendes napi 
pénztáránál. Tisztelettel Komjáthy Ja- I 
nos sz.uiguzgíitó.

Itlnháüi aa«i#orvá Miután
Szoyer Ile*ka, kedden decz. 3-án Angol i 
asszony leányában mégegyszer fellép, a 
műsor a következőképen változik. Szerdán, 1 
deoz. 4-én „ A“ bérletben ; Il-i/c Rtíkócty 
Fertnce. Csütörtökön, decz, 5 én, „B“ bér­
letben: A bor. Péntek«*, deez, ti-án, BC" 
bérletben, újdonságai előseer : A vörös tuUr 
Dráma 4 felvo*áeb*n. Seombaten, deez. 
7-én, „A“ bérletben, másodszor: A r.örös 
talár. "Vsaárnap, decz, ti án két előadás; 
délitén Ocskay brigádé) os; este, bérlet- 
wtietben. először : A stifníkok. Operette 3 
ff Iveiéibe*.

A bűntársak.

- Regény. -- 
(Folyt.)

Jeáuask boldogságtól szikrázott mind 
a két szeme. A feleségét «ionba* még a 
ő me rgyőző szavaival sem nyugtatta me 
» aggodalmának az lépten-ayomon s mo 
ajra kifejezést adott.

— Mind szép, mind nagyon szép 
, mondá a Joán felesége — de hát van még 

egy aggodalmam.
- És az t
— Az is-ás,
— Melyik ? Az smnest a ?
— Az.
— Miért ?
— Hátba ez az írás hamis.
— Ugyan hová beszélsz

Hej jól gondolkozom éa Join 
Hátha \ alísoir ur azt az Írást csak azért 
csinálta, vagy mondjuk, hogy huniéi tóttá, 
mert kitűnő módot látott benne, hogy vele 
pumpoljon.

— Nem gondolnám
— Miért P
— Mert akkor a hamis macroisi grófné 

nem merte volna elfoglalni a kastélyt.
— Hát elfoglalta ?
—- Maga Valnoir ur mondta.
— Akkor se higyj a szavainak, hanem 

eredj e magad, személyesen győződjél meg 
mindenről.

-— Tauáctilod
— Okvetlenül.
— Megteszem.
— Mvg egyebet is.
— Es az?
— Eredj azután az udvarhoz s ott 

la szerezz meggyőződést arról hogy az írás 
igaz.

— Jó, először oda megyek, azután 
mc.jd megnézem s nyomára jövök annak, 
hogy ki bitorolja a macroisi gróf nevet és 
birtokot.

Helyes! Ezt már látod okosan
teszed.

El is baoeuatfik annak rendje s módja 
szorint, és Jeán legelső útja az udvarhoz 
vezetett, ügy:a ut*n, módon kijárta ami- 
tudai aksrr. Megtadt«, hogy az iráe valódi ; 
az iralkedó vsak agyas kegyelmet adott a 
maereud grófnak.

— Hissen akkor — gond o'á magában 
Jeá* - mest már nekem elő ob való utam, 
hogy Ilon gróf kis* ss*o*yaf-k boldogságot 
szerezzek.

És nagy eremmel sietett az erdei re- 
aaetelakbi, ahol nehezen vártak rá, do
»hová 5 a legnagyebb boldogságot vitte.

(Folyt, köv.)

szaru?.
Ma hétfőn, deazember hó 2-án, t*ZOYEJK 

lLOJfKA arhölyy bftcsnfelléptéül:

NEW-YORK SZÉPE.
Operette 6 képben 

SZEMÉLYIK:

B rensoa Habakak, az erény cső­
szök egyesületének ein éke Sziklay. 

Bronson Harry, a Sa — — Érczkövy.
Kurt von Mordkerl — — Nagy Gy.
Fr tkot, fpABeiia «xskáee — Lendray.
Fifi, a leánya — — - Takács M.
Yielet Gray, káplár az ttdvha.l

seregbe* — — — Szoyer I.
Holnap kedd**. „A* bérletben:

Aoffot, a kqfák leánya.
Operett 3 felveeáeha*.

t



Apró hirdetések.
Díj* 10 szóig 40 fillér, minden torabbi szó 
4 fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott sz9 

4 kr., 8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

Arany János-utcza

két szobás lakás

16. számú 
ház eladó.

könyvelő szabad idői- 
Itlxia J/C3 ben könyvelői vagy
más irodai munkát szerény feltételek mellett 
elfogad Czim a kiadóhivatalban.

Simonffy-utcza
azonnal kiadó.
f(nhAfr0finí^l legjobb a Borsy félenullUgCbliei pemetefű czukorka
K ipható Borsy-czukrázdában és Jósa és Jóna 
urak Üzletében, 1 doboz 20 fillér.

Hajvágógépek, ZlLSutt
nagy választékban jutányos árban beszerez­
hetők Hírtől Byels férfi és női divattlzletében

Friss uradalmi tea-vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Felegyházi 
János fűszer kereskedésében. Piacz és Miklós- 
eteza sarkán.
íz. irontvuni levő háló- és ebédlő bu­ti O üdl Ddll tor elad6 Hatvan.u 5

Minden szombaton és
vacárnan fris8'’ SJev8e koppasztott 

uöíll muJI malaoi kapható és naponta

tatóSáNorgaS
ö,*,,- z0ng0r^it, hegedűit

ác nismiiifiet jav't^,0^:at baugoiá-wít jJÜGIíSll-jÜl» «okot előnyös árak rael- 
eitr eszközöl. 8zt. Anua-utcxa 3. szám.

ÖKtiíthLZKNí 1-tSAti er 2

SESESHSü SE SESESESESESESE^ESESEfüjdoaságok,
I Karácsonyi 

ajándékok
és

gyermek-játékok

Ojt4.
15

e

Rrbfin
beszerezhetők

h MWSíB J; ItP

friss vegyes fölvágotiak és 
Benes ö. Főtér.

hús pástétomok.

Kitűnő koszt K; .
Bútorozott
e. 15 szám.

tál kiadó. Arany János

hidaló Érte- 
Koz maKónyán eladó

Józsefnél, Csonka-utcza 14 szám.

Katonakeztyük tisztítását
javítással együtt párját 8 krórt, glase-kestyük 
tisz itását jutányos árért vállalom. Péterfia- 
ateza 37. sí.

Szent-Királyi Tivadar
müiparáru ü&lefében. 

äasasasasEs asasas asasaszsas

Kitűnő

Magyarádi és Sümegi 
hegyi ó asztali bor

1 Hier 40 kr-.,

homoki Rizling bor
1 liter- 36 ier-.

IConteek Gézánál
Kossuth-utcza.

Tan szerencsém
úgy az igen tisztelt vendéglős urak 
nak mint a n. érdemű közönség b. 
tudomására hozni, hogy a Derenfeld- 
téri vaesátorban levő gyenge bornyu- 
huB áru helyiségemet deczember hó l-t51

a városi-iérház Siaoníi-a, 
2. has-esanek 38. sz. alá 
-= leiyeztem át
az eddigi b. becsű pártfogásokért kö­
szönetét mondok, valamint eddig, úgy 
a jövőre is a minden íekintetbeoi kifci 
gáetalan kis* dgáltatásnak szem e!$tt 
tartása mellett kérve további nagy ke- 
gyű pártfogásokat

Maradtam készsaolgája
ö<v. Magyar Jánoené.

Aquarell vagy 
olajfestmény

és általá/ban. 
nagyobb megrendeléseket

Karácsonyra már csak

deczember 15-ig
fogadok el.

leinti J. fényképész.
tegroicsóbb bevásárlási forrás !

r
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klg-

LUTDEITFELD CTIEILT
gyarmatáru, déligyümölcs, czukorka- ó« festék nagykereskedése 

9WT »EBRECZEN, VÁROSIIÁZ-UTCZA. -------
a legolcsóbb árak mellett, a disznóöléshez szükséges fűszerüket.

klg. Rizskása..........................16 ,
u *...............................18 ,

24 ,

5
Ajánlói

Rizakáaa 12 kr.
14
15

u.

„ „ legfinomabb japán
Valamint saját őrlésű tisztán kezelt tőrt fűszereimet.

Kávéi

klg. R’zskása gleeá
•lass kezdi»

18
32

iKZéivé 1

X
1ST agy TDaxil kivitel!
klen61bl» áfo mr ieb

1 klg. legfinomabb pergelt kává .
I Napont» friss pergelt is darált

J kát* 1 klg................................
I asgnélkttll tintán*#* fclflkeal- 
I hatatlan 1 liter (Viliár petreleee

„István-* gözmalm! tiszteimet napi árakon

frt. kr. 1 klg. Guba . . . 57o • 1-80
1 klg. Cabs . . . 1 . 1-10 1 „ legfinomabb . S°/, . 2 —
1 >1 ff * • 1*/# • 1-20 1 „ Aranyjáva......................... 1-80
1 ff ff • 1-40 1 „ kiv. finom mooca . 1-80
1 ff ff * . . •»/.. 1-60 1 1 legfinomabb gyöagy 67. . 2" —
1 ff ff • . . 4°/. . 1 ’ 60 1 finom.............................. 1-60

1-80 

1 frt.

16 kr.

A karácsonyi Innepekre előnyös árak mellett ajánlok mandola, mazsola, apró ssőlő, magvas mazsola »agy raktáramat 
. .. Karácsonyfa diszozukrok nagy választékban igen olcsón kaphatók. — A nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlva
fentieket. Vagyek számos látogatást kérve, királó tisztelettel :

Lindenfold Jené
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ÖO ütemet) maro ii 20 kr.


